

## 花蓮文旦柚汁多味美「嫦娥」入口難忘懷

編輯室 1996-12 花蓮區農業專訊 18:封面裏

八十五年花蓮縣優品文旦柚評鑑 9 月 12 日於本場推廣中心隆重舉行，整體來說，今年品質普遍提昇，汁多味美，值得消費大眾細細品嚐。另為使消費大眾更加了解花蓮縣生產之高品質文旦柚及農特產品以增加農民收益，特於 9 月 14 日在台北市建國假日花市進行評鑑頒獎、品嚐、展售促銷暨農特產品展示等一系列活動，監察委員吳水雲、省議員張福興、國大代表李繼生、行政院農業委員會吳同權副主任委員及古處長德業、台灣省政府農林廳徐茂樟代廳長、台北市政府社會局張雅麗副局長、花蓮縣王慶豐縣長及本場宋勳場長等均親臨現場，將優良農業產品介紹給各界。



「超級推銷員」齊薦花蓮「文旦柚」



本場宋勳場長（右二）為促銷花蓮文旦柚不遺餘力



瑞穗鄉在所有獎項中一舉囊括23席，為「鶴岡文旦」再立佳績



國立中興大學范念慈、區少梅教授、國立台灣大學蔡平里教授、行政院農業委員會郭純德博士、本場劉昭雄副研究員擔任評審



獲得特優獎（首獎）的謝福壽農友希望主管單位能再舉辦全省文旦柚競賽，以打響花蓮文旦柚品牌。其背後為農委會邱茂英主任委員所贈題之特產—「花蓮文旦蜜」